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Izvoz v tretje države
Zadnja sprememba 25/08/2025 2:43 pm CEST | Objavljeno 25/08/2025

Če slovenski zavezanec za DDV blago izvaža v tretje države (države izven
EU), mora opraviti izvozni postopek. Na spletnih straneh FURS najdete
podrobna navodila glede tega postopka. FURS navaja:

»Izvozna deklaracija se vloži v elektronski obliki. Priloge so dokumenti,
predpisani za izvedbo izvoznega carinskega postopka (račun, prevozni
dokument, izvozno dovoljenje za kmetijsko blago ...).

Carinski postopek izvoza obsega poleg carinskega nadzora nad blagom
tudi pobiranje morebitnih izvoznih dajatev, izvajanje ukrepov prepovedi in
omejitev ter ukrepov trgovinske politike. Izvoženo blago je v skladu z
52. členom Zakona o davku na dodano vrednost oproščeno
plačila davka, kar izvoznik dokazuje z ustreznimi dokazili o
izstopu blaga s carinskega območja Unije.
  
V posameznih primerih vložitev elektronske carinske deklaracije
ni potrebna, temveč se lahko blago izvozi z ustnim
deklariranjem. Takšen način prijave se lahko odobri za blago
nekomercialne narave v potnikovi osebni prtljagi, za blago komercialne
narave, če njegova vrednost ne presega 1000 EUR  oziroma neto
mase 1000 kg, ter za drugo blago manjšega ekonomskega pomena, če
carinski organi to odobrijo.«

Za poročanje evidenc v eDavke je FURS 21. 7. 2025 v odgovorih na
vprašanja od št. 1.73. dalje, dodatno pojasnil, kako poročamo izvoz v
tretje države: »Na splošno velja, da so podlaga pri evidentiranju
izvoznih in uvoznih poslih carinske deklaracije. Če pa v določenih
primerih teh ni, se dopušča možnost evidentiranja računa ali druge
listine. V primeru izvozne carinske deklaracije se v polje »številka listine«
navede številka MRN deklaracije, v polje »datum listine« pa datum
prepustitve te deklaracije.

Z verzijo Saop 2025.05.002 smo dopolnili program na način, da se računi
za izvoz ne vključijo takoj v obračun, ampak jih morate ročno urediti.
Takoj po namestitvi navedene različice smo vas ob prvem vstopu v
program obvestili, da je delovanje programa spremenjeno, ter v navodilih
pojasnili, kako ravnati (popraviti) že knjižene dokumente za 7. obdobje:

V tem prispevku
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Nastavitev za izvoz ni več dostopna za urejanje. Vedno je označena, da je
obvezno ročno potrjevanje izvoznih računov:

To pomeni, da program po namestitvi nove verzije ne vključuje v
Obračun izvoznih računov, ki so bili na novo poknjiženi.
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Račune, ki pa ste jih pred navedeno spremembo že evidentirali,
morate sami ustrezno dopolniti v skladu z navodili, ki smo jih
objavili na naši spletni:

DDV Evidence - Izvozno - uvozni posli s tretjimi državami | Saop SI

Z verzijo 2025.05.003 smo dopolnili program še za primere, ko vložitev
elektronske carinske deklaracije ni potrebna, ampak se lahko blago izvozi
z ustnim deklariranjem do mejne vrednosti 1000 EUR . V takem
primeru je podlaga za evidentiranje v evidence KIR/KPR račun. V
nastavitvah programa je na voljo nova nastavitev, ki vam omogoča, da
račune do mejne vrednosti takoj vključite v obračun:

Če vam tako evidentiranje ne ustreza nastavitev izklopite in vsak

https://help.saop.si/help/izvozno-uvozni-posli-s-tretjimi-drzavami
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posamezen račun urejate v evidencah. Mejne primere, ki jih ne pokrijeta
navedeni nastavitvi morate ROČNO urediti. 

Če je nastavitev aktivna bo vsak račun do vključno 1000€ vključen v
obračun:

Ko pregledujete evidence oz. pripravljate podatke za poročanje morate
obvezno uporabiti filter Računi v obračunu:

Ali si pomagate s stolpcem v Obračun:
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Več informacij glede izvoza najdete na spletnih straneh FURS: Izvoz
blaga | FINANČNA UPRAVA REPUBLIKE SLOVENIJE in glede DDV evidenc:
Pravočasna priprava na predložitev evidence obračunanega DDV in
evidence odbitka DDV | GOV.SI

Program se bo v prihodnje še dopolnjeval glede evidentiranja izvoza, zato
vam priporočamo, da redno spremljate novosti v najnovejših različicah
programa, da boste vedno obveščeni o vseh spremembah in izboljšavah.

 

https://www.fu.gov.si/carina/podrocja/izvoz_blaga
https://www.gov.si/novice/2025-05-05-pravocasna-priprava-na-predlozitev-evidence-obracunanega-ddv-in-evidence-odbitka-ddv/

